Auredpa. baok Nel(. Auredpanyeckue ypaBHeHUs!

YpaBHeHus NepBoii cTeneHH WU JHHeliHbIe YpaBHEHUS:
Taxue ypaBHEHUS peIIaloTCs IO CICAYIOUIEMY alrOPUTMY:

1) nepeHecTH BCE UTO € «X» — BIEBO, BCE 4TO O€3 «X» — BIIPABO;
2) MIPUBECTH MOJI0OHBIE ClIaraeMbie;

3) moaenuTh 00€¢ YacTH ypaBHEHUS HA KOAPMUIIMEHT TIPH «X».

ax+b=c
ax=c-b

Tpum.

—-3X+2(x-7)=5x+3
—3x+2x-14=5x+3
—-3x+2x-5x=3+14
—-6x=17

17
6

X =

x:—2§
6

KBagpaTHble ypaBHeHHs:

Ilonmble KBaJAPaTHBIC YPABHCHU A

ax’ +bx + ¢ = 0 - o6uero Buna u npuseaéuuoe: X +bX+C =0

—b++/D

Kopswu uiytest o popmyie: X, , = o rae D =b? —4ac
' a

COKD alméHHbIC KBaJAPaTHLIC YPAaBHCHUS:

b =0, Toraa: ¢ =0, Toraa:

, ax’ +bx=0
aX2+C:° x(ax+b) =0
ax’ =—¢ 1) x=0
X =-C 2)ax+b=0

o ax=-b
Xy, =+ |-~
1,2 a X:_E



Pemuts ypaBHeHuUs:
1) Bx+3=7x-2; 2)—2x+4=3x-9; 3) 3(7x+2)-2(2-x)=-5(3+x); 4)—x=3(x—2)—(3x+4)2;

5)5—%:1; 6)5—3+—X:—x; 7 x+1+§:1; 8)2(2x—1):5(x+1)
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Pemintes ypaBHeHus:
1) x> =5x=0; 2) 2x—-3x*=0; 3) x> =x; 4) —x=3x;
5) x> —25=0; 6) 3x* =27; 7) 2x>-8=0; 8) 3x* +12=0;
9) x> =5x+6=0; 10) 3x* -12+5x=0; 11) x* -4x+7=0; 12) x* +7x=-10
Pemints ypaBHeHus:
1) (3-2x)(6x—-1) =(2x—3)?; 2) (1-2X)(4x* +2x+1) =8(L—x*)(x+2); 3) x> +3x* —=2x—-6=0
JlomoTHUTEIbHbIE 3aJaHUA:
Pemnth ypaBHeHus:
1) 2(x-1) =3+ 2x
2) 7x+14—(x+5)=3(2x+1)+6
3) 2x° —=5x* —2x+5=0
JlomanHee 3a1aHue

a) Pelunth ypaBHeHus:

1) 5x+3=7x+2 ; 2)-2x+4=3x+9;3) 3(7x+2)-2(2+x)=-53B+x) : 4)—x=3(x+2)—-(3x+4)2 ;
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0) Pemuth ypaBHeHHS:

1) X +3x=0; 2) 7x-14x*=0; 3) —2x=x*; 4) x=5x%;

5) x> +16=0; 6) x> =3; 7) 5x* -125=0; 8) 3x*-12=0;

9) 2x* —10x+8=0; 10) x> +3+5x=0; 11) x> —6x+15=0; 12) x* +3x=-2
B) Pemiuth ypaBHeHus:

1) (9—21x)(4x+5) = (5+4x)*; 2) 8(x—2)(x* —1) = (4x* —2x+1)(2x+1); 3) x* -3x* -3x+9=0



